(o]

Il eran
VIl Beeykpaincbka onimiiaza
3 marematuku cepen cryaentisB BH3 I-11 p.a.

Capuencwekuit negkonemx PAIY

[To6ynyBaTu rpadik ynknii y = Va2 —4x + 4 +Vx2+6x+9—-x—3

Pose’s3atw piBasuns 5171083 % 4+ 51-1083x = 24

3HaNTH KyTH PIBHOOIYHOT Tpamerlii, K0 BiJIOMO,III0 BOHA pO30UBAETHCS
J1aroOHaJUTIO Ha JIBa PIBHOOEIPEHUX TPUKYTHUKHU.

3HanTtu tg a — Ctg a, Ko
tga + ctg a =V13 i0< « <%

VYci i yncna ,moynHarouu 3 1, Bunvcanu miapsia. Ska nudpa cToiTh Ha
2017 miciy?

_{3x+3Y=12

6x_|_y — 216 — PO3B A3aTHU CUCTCMY PI1BHAHD.



